

泸州老窖系列顶级酒品

百年 泸州老窖

真正百年级窖池酿造

尊贵品鉴招募中

品鉴热线:0371-65932835

沃尔玛、家乐福、丹尼斯、正道花园、易初莲花超市及各大名烟酒店专柜有售,还有好礼等你拿!

中国·泸州老窖股份有限公司

APEC承诺继续采取经济刺激政策 胡锦涛提出四点主张

据新华社电 亚太经济合作组织第十七次领导人非正式会议第二阶段会议15日在新加坡总统府举行,与会成员领导人重点围绕如何“促进持续增长”交换意见。国家主席胡锦涛出席会议并就世界经济增长发表重要讲话。

胡锦涛指出,当前,国际金融危机的深层次影响依然存在,世界经济形势好转的基础并不牢固,在这样的关键时刻,我们更应该团结一致,秉持开放合作、互利共赢的理念,加强协调,携手努力,巩固世界经济复苏势头、推动世界经济平衡有序发展。胡锦涛就此提出4点主张。

第一,坚持不懈,推动世界经济全面恢复增长。保持宏观经济政策的连续性和稳定性,在促进消费、扩大内需上下工夫。坚决维护公正自由开放的全球贸易和投资体系,努力保持商品、投资、服务自由流通。

第二,着眼长远,促进可持续增长。统筹考虑当前增长和长远发展,在推动经济恢复增长的同时,优化能源结构,推进产业升级,大力发展绿色经济,培育新的经济增长点,为经济

可持续增长创造条件。

第三,统筹兼顾,倡导包容性增长。结合应对国际金融危机,优化产业结构,提高经济发展质量,提高全社会就业水平,增强抵御危机和风险能力。

第四,全面协调,推动平衡增长。国际社会特别是发达成员应该以更广阔的视野和更长远的眼光审视发展问题,尽快落实在发展援助、贸易融资、优惠贷款等方面所作的承诺,向发展中成员开放市场,帮助发展中成员提高经济发展水平。国际金融机构应该帮助发展中成员保持金融稳定、促进经济增长,增强发展中成员危机承受能力和经济修复能力。

随后,亚太经合组织第十七次领导人非正式会议闭幕。

在圆满结束对马来西亚、新加坡的国事访问并出席在新加坡举行的亚太经合组织第十七次领导人非正式会议后,国家主席胡锦涛于15日乘专机回到北京。

亚太经合组织第十八次领导人非正式会议将于2010年在日本举行,2011年在美国夏威夷举行。

《新加坡宣言》 APEC成员将继续采取 经济刺激政策

亚太经合组织(APEC)第十七次领导人非正式会议15日发表《新加坡宣言》说,APEC的共同目标没有改变,即通过自由、开放的贸易和投资,支持亚太地区经济增长与繁荣。

宣言说,APEC成员将继续采取经济刺激政策,直到可持续的经济复苏得到明显巩固。各成员还将落实二十国集团匹兹堡峰会共识,共同努力保持全球经济强有力、可持续和平衡增长势头。

宣言还说,增强APEC的活力,是各成员实现持续复苏并应对21世纪本区域经济挑战的关键,为此,APEC成员必须建立起基于共同利益的伙伴关系,任命秘书处首任固定任期执行主任是重要的第一步。

甲流康复者 疫苗接种者 快快来献血

这两类人的血液是治甲流“妙药”

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 根据卫生部发布的消息,甲型H1N1流感康复者和甲型H1N1流感疫苗接种者血浆可有效治疗甲型H1N1流感。昨日,省血液中心传来消息,我省已启动甲型流感康复者和疫苗接种者血浆捐献行动,目前已有4名大学生捐献成功。省血液中心呼吁公众,踊跃捐献血浆救人。

痊愈者和接种者血浆可救人

11月9日,省血液中心收到省卫生厅转发的《关于开展甲流病毒抗体血浆采集工作的通知》。省血液中心有关负责人说,通知中提到,为了有效应对可能发生的甲型H1N1流感大流行,做好甲型H1N1流感病毒抗体血浆储备工作,决定开展甲流病毒抗体血浆采集工作。而甲流康复者和甲流疫苗接种者都可捐献血浆,用于救治甲型H1N1流感重症患者。工作人员通过疾控部门拿到甲流康复者的信息后,他们就联系动员康复者前来捐献血浆。

4名大学生首捐血浆

“首先捐献的这4位大学生均来自郑州,共采集了1600毫升的血液。”省血液中心相关负责人说,“临床证实,甲型流感康复者的血浆或甲型流感疫苗接种者的血浆,可以有效减轻重症患者的临床症状。2002年,这种方法曾被成功用于治疗SARS重症患者。这两类人群的血浆中含有甲型流感病毒抗体,是治疗这种疾病的重要武器。”血浆采集将使用专用设备,只采集血浆,红细胞、血小板以及其他血液成分将全部回输捐献者,所采血浆经检测合格后,将用于治疗甲型流感重症患者。

捐献血浆须符合下列条件

“甲流康复者在出院一周后或居家治疗症状消失两周后,或注射疫苗1~3个月,年龄为18~55岁,男士体重在50公斤以上,女士在45公斤以上,身体状况良好即可。”省血液中心负责人介绍,捐献血浆时,必须携带个人有效身份证件。捐献之后,将享有无偿献血者的相关权利。如果符合以上条件,想去捐献血浆的话可以到同乐路9号省血液中心,或拨打电话63979371咨询。

我省将建“政府公物仓” 集中管理政府闲置资产

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 我省财政管理将采取新举措。昨日,记者从省政府获悉,明年,我省将全面推进国有资产管理信息系统建设,建立省级“政府公物仓”,减少资产重复配置,促进资产整合利用。

据了解,建立政府公物仓,一方面有利于加强行政事业单位闲置资产的管理和调拨使用,促进共享共用;另一方面,也将是财政管理的一种创新,有利于提高国有资产使用效益和财政运行效率。

此外,明年我省财政新举措还包括:创新专项资金分配办法,省财政部门将对专项资金进行梳理,集中财力办大事。

中国文字博物馆可以免费逛

今日在安阳开馆,16件国宝级重点文物来“捧场”

开馆

重量级国宝来助阵

经过近3年的场馆建设、文物征集和陈列布展,中国文字博物馆于今日在安阳市开馆。中国文字博物馆位于安阳市人民大道东段北侧。该项目总占地143亩,总建筑面积3.45万平方米,总投资5.3亿多元。一期工程建筑面积2.27万平方米,主要包括主体馆、广场、字坊等,二期工程建筑面积1.18万平方米,主要包括仓颉馆、科普馆、研究中心、文化交流中心等。开馆后,会免费对外开放。

中国文字博物馆建筑方案由中国社会科学院考古研究所研究员、著名古建筑学家杨鸿勋主持设计,造型定位取材于象形文字的“囙”字。设计方案包含了殷商时期的高级宫殿建筑形象的基本要素,整体建筑布局充分体现了中国传统建筑的艺术风格,是一组具有现代建筑风格和殷商宫廷风韵的后现代派建筑群。

根据策展大纲,中国文字博物馆长期陈列布展,一共需要文物约2500件,办好开馆第一展需要文物746件,涉及世界文字、甲骨文、金文、陶文和玉石文、古玺和古币文、简牍和帛书等诸多方面。其中,有16件“国宝级重点文物”,以借展的方式在开馆时展出,以确保“震撼”开馆的效果。其中,有司母戊鼎、吴王光鉴、子鱼尊、秦二世元年诏版等。

活动

发行《中国文字博物馆》首日封

为扩大中国文字博物馆知名度和影响力,增强开馆震撼力,中国文字博物馆开馆庆典的同时举办首届中国文字节。整个活动拟定8个板块,分别是中国文字博物馆开馆庆典暨首届中国文字节开幕式、开幕式焰火晚会、首届中国文字发展论坛暨纪念甲骨文发现110周年学术研讨会、当代中国600位书法名家作品展、4D影片《甲骨文》首映式、中国文字服装艺术展演、中国文字刻瓷艺术展和“新豫商、新发展”——百名豫商安阳行经贸活动。同时,为庆祝中国文字博物馆开馆,经国家邮政局审批,安阳市邮政局将发行主题为《千年甲骨文明之源》的多媒体系列邮票,河南省集邮公司将配合推出由10款邮票组成的《千年甲骨文明之源》系列邮票,其中包含纪念中国文字博物馆开馆的《中国文字博物馆》首日封。

相关

“山寨”“人肉”“雷人”成为新词条 4000岁的汉字越活越年轻

汉字今年高寿几何?当初文字博物馆建设的倡议者、河南省文字学会会长王蕴智教授说:“从出土所见,最早的古汉字体系的形成距今至少已有4000年历史,以甲骨文、金文为代表的商代文字已经是相当成熟的文字系统了。”

甲骨文之后,汉字的形态历经小篆、隶书、楷书等发展至今,承载工具也历经龟甲、简帛、纸张等直至今天的网络,其一路风尘仆仆,曾遭逢数次劫难,历经几多坎坷。

从清末开始,国内有些改革家、教育家就提出过改造汉字的方案,“五四运动”时更有废除汉字的主张。计算机发明之后,王永民发明五笔字型输入法,破解了汉字输入法难题。

越过这些坎之后,汉字在网络时代迎来了新机遇。国家语言工作委员会从2006年开始发布年度新词语,其中,2006年新出现171条,2007年新出现254条,2008年则新出现了359条,并且,2008年新出现的词条中,有1/6源自网络,例如“山寨”“人肉”“雷人”等。这些新描述、新词汇中,我们能够看到汉字的生命力。综合新华社电



这是11月15日在河南安阳拍摄的中国文字博物馆。

新华社发